

北醫啦啦隊源起與再造

啦啦隊比賽原本是本校運動會競賽項目中的一項,後來有感參加隊數越來越多,規模越來越大,為了讓學生有完整的參與,同時也有感它是凝聚班級力量一項很好的活動,遂而把它獨立出來舉辦。

至今全校啦啦隊比賽已經邁入第六個年頭,前三年是以競技啦啦隊為主,同學們無不卯足全力,一年比一年邁力演出,抬舉及拋接等的高難度及驚險程度,無不讓所有觀眾驚呼尖叫。但高難度的特技背後,除了汗水及淚水以外,卻多了幾許的傷痛。主辦單位考慮到學生的安全,為避免同學受傷,將競技動作加以規範及限制,而後轉型為啦啦舞比賽,因轉型過程中同學及裁判,在規則及舞蹈形態認知上的落差,而有些許爭議,經多次磋商及檢討,終於讓創意啦啦舞成形。



今年是第一屆實施創意啦啦舞蹈錦標賽,鬆綁了啦啦舞型態的限制,在安全動作範圍內給予同學最大的創意空間,如牙體技術學系的星際奇航及醫學系的變形金剛,雖然沒有得到冠軍,但也充分展現同學的創造力,把他們的表演放在YouTube網站,相信也會有超人氣的點閱率。

希望每一屆的大一新生,能繼續展現奔放的熱情活力,在每年的冬天為北醫校園注入洋溢的青春。在此,感謝所有參與過啦啦隊比賽的大一新鮮人。(文/學務處)

pjuling 發表於 January 2, 2008 02:16 PM

«鄧文炳老師研究分享|回到電子報首頁|醫學系實習說明會»